Cll# Xéc dinh gia tri bién doi dé can bang phuong trinh Ho va Tén:

Tim gia tri cua x.

D 4x+-8=1x+7 2) 2x+103 =148 +-7x
3) 78 +2x=-1x+93 Y 124 -5x=-13x+ 180
S) 4x+47=-4x+ 71 6) 58-2x=85-5x

7) 4x + 89 = 145 - 12x 8) 61-5x=133-13x
9 66-3x=-7x +98 10) _5x +82 =172 +-15x
11) 5x+48=96- 1x 12) 75 +2x=-1x+90

Cau tra loi

10.

11.

12.
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Xéc dinh gia tri bién doi dé can bang phuong trinh

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gia tri cua x.

Cau tra loi

D 4x+-8=1x+7 2) 2x+ 103 =148 +-7x 5
3x =15 5x = 45 1
X=35 x=9 ) 9
3 5
3) 78 +2x=-1x+93 4) 124 -5x=-13x + 180 4 7
3x=15 8x =56 3
X=35 x="17 >
6 9
7 7
S) 4x +47=-4x+71 6) 58-2x=85-5x
8x =24 3x =27 8 9
x=3 x=9
9 8
10. 9
7 4x + 89 =145-12x 8 61-5x=133-13x 8
8x = 56 8x = 72 .
x="17 x=9 12. S
9 66-3x=-7x+98 10) _5x +82=172+-15x
4x =32 10x =90
x=38 Xx=9
11) 5x +48=96- 1x 12) 75 +2x=-1x+90
6x =48 3x=15
Xx=38 Xx=35
. 1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
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Cll# Xéc dinh gia tri bién d6i dé can bang phuong trinh Ho va Tén:

Tim gia tri cta x. Cau tra loi
9 5 9 5 3
7 9 9 7 8 1.
D 4x+-8=1x+7 2) 2x+103=148+-7x 2
3.
4.
5.
3) 78 +2x=-1x+93 4 124 -5x=-13x+ 180
6.
7.
8.
9.
S) 4x+47=-4x+71 6) 58-2x=85-5x
10.
7 -4x +89=145-12x 8 61-5x=133-13x
9 66-3x=-7x+98 10) _5x +82=172+-15x
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